

訂正記事

42 卷 1 号の著者の所属の表記に誤りがありましたので訂正いたします。

P.33 8 行目

【誤】³⁾ 岩手医科大学歯学部病理学講座病態解析学分野

【正】³⁾ 岩手医科大学病理学講座病態解析学分野

P.33 28 行目

【誤】³⁾ Division of Anatomical and Cellular Pathology, Department of Pathology, School of Dentistry, Iwate Medical University

【正】³⁾ Division of Anatomical and Cellular Pathology, Department of Pathology, Iwate Medical University

岩手医科大学歯学雑誌
第42巻 第2号

平成29年10月4日 印刷

平成29年10月10日 発行

発行人 三 浦 廣 行

発行所 岩手医科大学歯学会

020-8505 盛岡市中央通1-3-27

岩手医科大学歯学部内

電 話 019-651-5110

内線 4138

F A X 019-651-5212

印刷所 川口印刷工業株式会社

020-0841 盛岡市羽場10-1-2

電 話 019-632-2211

F A X 019-632-2217
